
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ (ΟΠΣ) 

ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 

Ο.Π.Σ. Ολομέλειας 

 

Αθήνα 20/9/2023 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι και Συνεργάτες, 

Σχετικά με τη σύνταξη και αποστολή στον Άρειο Πάγο των καταλόγων Δικηγόρων 

και Ασκούμενων για το διορισμό τους ως δικαστικοί αντιπρόσωποι στις δημοτικές 

και περιφερειακές εκλογές στις 8 και 15 Οκτωβρίου 2023, θα ακολουθήσουμε την 

ίδια διαδικασία όπως και στις προηγούμενες εκλογές. 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΙ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ – ΑΣΚΟΥΜΕΝΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

Λαμβάνοντας υπόψη τον μεγάλο αριθμό Δικηγόρων οι οποίοι ανακηρύχθηκαν ως 

υποψήφιοι στις ερχόμενες Δημοτικές και Περιφερειακές εκλογές και σύμφωνα με 

την εγκύκλιο του Αρείου Πάγου ότι δεν δύνανται να διορίζονται σε κανένα εκλογικό 

τμήμα της επικράτειας ως δικαστικοί αντιπρόσωποι, δημιουργήθηκε εφαρμογή στο 

Portal, ώστε κάθε Σύλλογος να μπορεί να καταχωρεί τους Δικηγόρους που έχουν 

κώλυμα ώστε να μην συμπεριλαμβάνονται στο κατάλογο Δικηγόρων που θα 

αποσταλεί στον Άρειο Πάγο. 

Ο κατάλογος εξάγεται ενιαία από το Portal για όλους τους Δικηγορικούς Συλλόγους. 

Στην κατάλογο δεν συμπεριλαμβάνονται: 

1. Όσοι έχουν υπερβεί το 67ο έτος της ηλικίας τους , κατ΄ άρθρο 68 παρ. 5 του 

Π.Δ. 26/2012 δηλαδή εκείνοι που έχουν γενέθλιο ημέρα πριν την 8η Οκτωβρίου 

1956. (Προϋπόθεση για το σωστό υπολογισμό είναι να είναι συμπληρωμένο το 

πεδίο της ημερομηνία γέννησης στα μητρώα Δικηγόρων και Ασκούμενων) 

2. Δεν έχουν Ελληνική Ιθαγένεια (Προϋπόθεση είναι να είναι συμπληρωμένο το 

πεδίο της Ιθαγένειας) 

3. Είναι καταχωρημένοι στο μητρώο του Συλλόγου ότι ασκούν Παράλληλη 

Ιδιότητα (πχ Βουλευτές) και 

4. Είναι στο κατάλογο που δημιουργεί ο κάθε Σύλλογος για τους Δικηγόρους που 



έχουν κώλυμα συμμετοχής. 

Οι Εκλογικοί Κατάλογοι θα εξαχθούν ενιαία από το Portal για όλους τους 

Δικηγορικούς Συλλόγους και θα αποσταλούν ηλεκτρονικά στον Άρειο Πάγο, το 

Σάββατο 23 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 20.00 στους οποίους θα 

συμπεριλαμβάνονται όλες οι εγγραφές και διορθώσεις που θα έχουν γίνει από 

τους Δικηγορικούς Συλλόγους. 

Ο κάθε Δικηγορικός Σύλλογος από την Επιλογή Δικαστικοί Αντιπρόσωποι  

Διαχείριση Αιτήσεων  Εξαγωγή Υποψήφιων Δικηγόρων και Εξαγωγή Υποψήφιων 

 

Ασκούμενων μπορεί να εξάγει και να ελέγχει την ορθότητα του καταλόγου που θα 

σταλεί στον Άρειο Πάγο. 

ΚΑΤΑΛΟΓΟI ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ – ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ 

Την Δευτέρα 18/9/2023 μετά την δημοσίευση της εγκύκλιου του Αρείου Πάγου, 

ενεργοποιήθηκε η πλατφόρμα στο Portal του ΟΠΣ Ολομέλειας για υποβολή 

Αιτήσεων Προτίμησης – Εξαίρεσης Δικηγόρων και Ασκούμενων για το διορισμό τους 

ως δικαστικοί Αντιπρόσωποι στις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές στις 8 και 15 

Οκτωβρίου 2023. 

Η πλατφόρμα θα είναι ανοιχτή για να υποβάλουν τις αιτήσεις τους οι Δικηγόροι – 

Ασκούμενοι έως και την Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 12 το μεσημέρι. 

Ο κατάλογος με τις αιτήσεις προτίμησης - εξαίρεσης των Δικηγόρων – Ασκούμενων 

θα εξαχθεί ενιαία από το Portal για όλους τους Δικηγορικούς Συλλόγους για να 

διαβιβαστεί στον Άρειο Πάγο, σύμφωνα με την γραμμογράφηση που έχει ζητηθεί. 

Η παράδοση των αιτήσεων προτίμησης - εξαίρεσης στον Άρειο Πάγο θα γίνει σε 

δύο φάσεις: 

Στην πρώτη φάση θα διαβιβαστούν στον Άρειο Πάγο οι αιτήσεις που θα 

υποβληθούν έως και το Σάββατο 23 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 20.00 και σε 

δεύτερη φάση θα διαβιβαστούν συμπληρωματικά οι αιτήσεις που θα υποβληθούν 

από το Σάββατο 23 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 20.00 έως και την Δευτέρα 25 

Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 12 το μεσημέρι που είναι και η τελική προθεσμία. 

Σύμφωνα με την ενημέρωση που έχουμε η ηλεκτρονική κλήρωση θα 

πραγματοποιηθεί την ερχόμενη Τετάρτη 27/9/2023 και μόλις παραλάβουμε τα 



αποτελέσματα από τον Άρειο Πάγο, θα αποσταλεί προσωποποιημένο sms στους 

κληρωθέντες δικηγόρους/ασκούμενους σχετικά με τον διορισμό τους. Επίσης τα 

αποτελέσματα της κλήρωσης θα αναρτηθούν στο portal. 

 

Με Εκτίμηση 

Η Ομάδα Διοίκησης Έργου 

ΟΠΣ Ολομέλειας 


